



RETIFICAÇÃO
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO TEMPORÁRIO – EDITAL Nº 05/2021
Profissional da Arte, Cultura e Comunicação/Tradutor Intérprete
Pró-Reitoria de Graduação – PRG

Processo nº 27-P-36626/2021

Retificação do Edital de ABERTURA de inscrições do Processo Seletivo Público Temporário para a função de PROFISSIONAL DA ARTE, CULTURA E COMUNICAÇÃO/TRADUTOR INTÉRPRETE, da carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão - PAEPE, conforme Edital de Abertura nº 05/2021, publicado no Diário Oficial do Estado de 15/12/2021.

ONDE SE LÊ:

1 - Instruções especiais

1.2. A contratação se dará por prazo determinado, em vaga de afastamento de servidor, não podendo ultrapassar o prazo máximo de 01 (um) ano, prorrogável por igual período, uma única vez.

LEIA-SE:

1 - Instruções especiais

1.2. A contratação se dará por prazo determinado, não podendo ultrapassar o prazo máximo de 01 (um) ano, prorrogável por igual período, uma única vez.

Campinas, 14 de janeiro de 2022.